11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2011 13:17:28

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2011 14:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/238784/answer/238797




Hukakas nHdeknus tak OeicTpo K O]l He nmpuBoauT. Ho, s Havasa, JelCTBUTENIbHO CHAUTe CIIEpMY
Ha Oakmoces u WUIIIITI, coenatite Y3U npocTaTsl, OpraHOB MOIIOHKY C [[0TIIEpOM, IPOBEPHTE
aQHMIPOTEeHHBIN CTATyC(TOPMOHEI).



